
B R I E F M A R K E N 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de 

299

 

 

 

 
 
 

B E R L I N 

5386 Postfrische Sammlung 1948 bis 1990  in einem Leuchtturm-Vordruckalbum komplett, ohne Block 1; div.  Werte sind 
gepr. Schlegel BPP ............................................................................................................................................................ 480,-

5387 Postfrische Sammlung 1948 bis 1976  in einem Vordruckalbum, sehr gut besetzt, div.Werte sind gepr.Schlegel BPP 400,-

5388 Postfrische Sammlung 1948 bis 1975  in einem SAFE-Vordruckalbum,  auch vorn gut besetzt    bitte besichtigen... 300,-

5389 Postfrische Sammlung 1948 bis 1977  in einem SAFE-Vordruckalbum, vorn lückenhaft, einige Marken ungebraucht  
bitte besichtigen ............................................................................................................................................................... 220,-

5390 Gestempelte Sammlung 1948 bis 1990  komplett in einem Leuchtturm-Vordruckalbum, vorhandener Währungsblock 
nur als Belegstück; die wichtigsten Werte sind gepr.Schlegel BPP.siehe Foto.. 550,-

5391 Gestempelte Sammlung 1948 bis 1977 in einem KA-BE-Vordruckalbum    vorn wenige Lücken    bitte besichtigen.. 400,-

5392 Gestempelte Sammlung 1948 bis 1990 in einem Schaubek-Vordruckalbum,aber auch mit Lücken bitte besichtigen 320,-

5393 Gestempelte Teilsammlung 1948 bis 1970 i. einem Lindner-Vordruckalbum,vorn noch gut besetzt bitte besichtigen 180,-

5394 Gemeinschaftsausgaben – Schwarz - Aufdruck      2  Pf   bis   5  M       kompletter  postfrischer  Satz,     alle  Werte 
gepr.Schlegel BPP, dazu 16 Pf (Mi.-Nr.7) auf Briefstück    (Mi. 400,-)..................................................................1 bis 20 90,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5395 Schwarzaufdruck    2 Pf bis 84 Pf    16 postfrische Werte    (Mi. 150,-) ..............................................................1 bis 16 30,-

5396 Postschnelldienst  Brief (mit Gebrauchsspuren) zur Eröffnungsfahrt, frankiert mit 1 DM Schwarz-Aufdruck, die Marke 
ist gepr. Schlegel BPP....................................................................................................................................................17 85,-

5397 1 Brief und zwei Karten, u.a. mit senkrechtem Paar der Mi.-Nr.23 .................................................................................... 15,-

5398 75 Jahre Weltpostverein  12 (Pf) bis 2 DM  kompletter postfrischer Satz, die vier Höchstwerte gut gepr.Schlegel BPP 
(Mi. 850,-) ............................................................................................................................................................35 bis 41 175,-

5399 75 Jahre Weltpostverein  12 (Pf) bis 2 DM    kompletter gestempelter Satz    (Mi. 380,-) ................................35 bis 41 40,-

5400 75 Jahre Weltpostverein  12 (Pf) bis 2 DM    wie zuvor: kompletter gestempelter Satz    (Mi. 380,-)...............35 bis 41 40,-

5401 75 Jahre Weltpostverein  12 (Pf) bis 2 DM   wie zuvor: kompletter gestempelter Satz, jedoch keine schönen Stempel 
(Mi. 380,-) ............................................................................................................................................................35 bis 41 24,-
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B E R L I N 

5402 Berliner Bauten (I)   1 Pf bis 5 DM    kompletter postfrischer Satz     die  vier  Höchstwerte  (1,  2,  3,  5 DM)  sind  tief 
gepr.Schlegel BPP    (Mi. 750,-) ..........................................................................................................................42 bis 60 160,-

5403 Ganzsache P 2 d als Postsache an Postkunden verwendet, mit Stempel "Berlin-Zehlendorf 01.2.50"    selten .............. 20,-

5404 Gemeinschaftsausgaben - Grünaufdruck  5 (Pf) bis 1 (DM)    postfrischer  Satz,  komplett  tief  gepr. Schlegel  BPP 
(Mi. 250,-) ............................................................................................................................................................64 bis 67 50,-

5405 Für Berliner Währungsgeschädigte    Fotoattest  (15.9.2010)  Schlegel  BPP:  " 3  Werte,  kpl. Satz,  30 Pf  zusätzl. 
senkr.  Schraffierungsstrich  in  Opferschale  über  kleinem  Finger .... gestempelt.    Marken  und  Stempel  sind  echt. 
Die Qualität ist einwandfrei."  (Mi. 880,-) ..........................................................................................................68, 69, 70 I 180,-

5406 Für Berliner Währungsgeschädigte    10 + 5 (Pf)  bis  30 + 5 (Pf)    kompletter  postfrischer  Satz,  alle  Werte  gepr. 
Schlegel BPP    (Mi. 350,-) ..................................................................................................................................68 bis 70 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5407 ERP - Lortzing - Tag der Briefmarke - Beethoven – Vorolympische  Tage  –  Gedächtniskirche  -  17. Juni  1953
14 postfrische Werte    (Mi. 275,-) ................................................................................... 71, 74, 80, 81, 87-90, 106 - 111 50,-

5408 Wiederaufbau der Berliner Philharmonie  10+5 (Pf) und 30+5 (Pf)    postfrisch    tief gepr.Schlegel BPP   (Mi. 160,-)
..................................................................................................................................................................................72, 73 30,-

5409 Freiheitsglocke - Klöppel nach rechts/links/Mitte drei komplette postfrische Sätze (Mi.305,-) 75-79, 82-86, 101-105 50,-

5410 Freiheitsglocke - Klöppel nach rechts/links/Mitte drei komplette, je gest. Sätze (Mi.345,-) ..... 75-79, 82-86, 101-105 60,-

5411 Berliner Frauen  5 Pf bis 5 DM    kompletter gestempelter Satz mit Ersttags-Vollstempel............................................... 40,-
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B E R L I N 

5412 Ersttagsblätter 1975 bis 1990  komplett in vier Luxusalben ............................................................................................ 24,-

5413 Ersttagssammelblätter 1981 bis 1990  Sammlung in 5 Luxusalben je in Kassette ........................................................ 30,-

5414 Automatenmarken   5, 10(2) und ohne Wertangabe (3) davon  einmal  im  senkrechten  Paar,  1x Muster;  die  Werte 
meist mit verschobener Lochung........................................................................................................................................ 25,-

5415 Gnewuch/Roth    Aus der Berliner Postgeschichte - Von der OPD zur  LPD  Berlin  1850 - 1975     256  Seiten  mit 
vielen Abbildungen    Eine interessante Abrundung Ihrer Berliner Briefmarkensammlung...............................neuwertig 20,-

5416 Berliner Postgeschichte  30 Ansichtskarten mit Berliner Vorortstempel,  ( A.d.E: nach Handbuch KBHW 1.800,-)....... 130,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Deutschland unter alliierter Besetzung 

 Französische Zone (Baden) 

5417 Wiederaufbau der Stadt Freiburg im Breisgau  Block A und B  postfrisch    (Mi. 150,-) .......................Block 1 A, 1 B 30,-

 Französische Zone 

5418 Baden  -  Rheinland - Pfalz  -  Württemberg      jeweils   der   postfrische   Rot  -  Kreuz  -  Block      (Mi.  380,-)
................................................................................................................................................. Block 2/Block 1/Block 1 I 70,-

 Französische Zone (Baden) 

5419 Wiederaufbau  der  Stadt  Freiburg  im  Breisgau    4 + 16  (Pf)  bis  30 + 50  (Pf)      kompletter  gestempelter  Satz 
der Höchstwert tief gepr.Schlegel BPP    (Mi. 200,-) ................................................................................... 38 A bis 41 A 40,-

5420 Deutsches Rotes Kreuz 10+20 (Pf) bis 40+80 (Pf)    kompletter gestempelter Satz    ungeprüft    (Mi. 400,-)
..................................................................................................................................................................... 42 A bis 45 A 60,-
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Deutschland unter alliierter Besetzung 

 Französische Zone (Rheinland-Pfalz) 

5421 Persönlichkeiten und Ansichten (II)     2  (Pf)  bis  90  (Pf)      kompletter  gestempelter  Satz,  alle  Werte  ungeprüft 
(Mi. 550,-) ............................................................................................................................................................32 bis 41 75,-

 Französische Zone (Württemberg) 

5422 Brief mit 20 (Pf) Marke sowie Notopfer Berlin 2 Pf (Mi. 2 bI)..........................................................................................34 15,-

5423 Deutsches Rotes Kreuz  10+20 (Pf) bis 40+80 (Pf)  kompletter gestempelter Satz   gut gepr.Schlegel BPP (Mi. 480,-)
..................................................................................................................................................................... 40 A bis 43 A 85,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Amerikanische und Britische Zone 

5424 Freimarken:   Bautenserie    17  postfrische  Werte     (Satz  fast  komplett),     überwiegend  als  Seiten-,  Ober-  und 
Unterrandstücke ................................................................................................................................................................. 50,-

5425 12 Pf   Fotobefund (4.12.1998) Hettler BPP: "AM Post englischer Druck, Feld 2 OR mit PL 2B  Papier  z  in  Zähnung 
L 14 3/4:14 1/4. Postfrisch Originalgummi. Gesamterhaltung: ECHT und EINWANDFREI"  (Mi. 1.200,-) ........ 15 Fz PL 200,-

5426 LOT von postfrischen und gestempelten Marken    (Mi. n.A.d.E. über 600,-) .................................................................... 35,-

5427 Französische Zone - Reste einer Einlieferung    bitte besichtigen .............................................................................. 50,-

 Amerikanische und Britische Zone 

5428 Reste einer Einlieferung    bitte besichtigen.................................................................................................................. 50,-

B U N D E S R E P U B L I K 

5429 Komplette postfrische Sammlung 1949 bis 2000  aufwendig und dekorativ in zwei  SAFE - Steckalben,  einige Eck-
und Randstücke siehe Foto,  Mi.-Nr.137, 138 mit Neugummi, wenige Werte mit Falz, Mi. 136 tief gepr. Schlegel BPP, 
dazu noch 17  10er Blöcke und Automatenmarken; sowie drei Steckalben mit gestempelten Marken  aus  der  Zeit  ab 
1951 bis 1990, vorn lückenhaft gesammelt, einige Werte mehrfach vorhanden................................................................ 650,-

5430 Postfrische Sammlung 1949 bis 1990 in 2 Leuchtturm-Vordruckalben, einige Marken ungebraucht,  div. Werte gepr. 
Schlegel BPP,  ohne Posthornsatz, sonst komplett ........................................................................................................... 280,-

5431 Postfrische Sammlung 1949 bis 1975 in einem SAFE-Vordruckalbum,  gut besetzt ..................................................... 220,-

5432 Postfrische Sammlung 1949 bis 1980 in einem Schaubek-Vordruckalbum,  wenige Lücken    bitte besichtigen........ 200,-

5433 Gestempelte Sammlung 1949  bis  2000    komplett  mit  Heuss - Lumogen       In  zwei  Leuchtturm - Vordruckalben 
keine Wellenstempel ........................................................................................................................................................ 190,-
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                                                                      B U N D E S R E P U B L I K 

 

5434 Gestempelte Sammlung 1949 bis 1990 in 2 KA-BE-Alben, sehr gut besetzt, div. schöne Stempel siehe Foto ............ 180,-

5435 Gestempelte Sammlung 1949 bis 1981 in 2 Lindner-Vordruckalben,vorn mit Lücken,teilw. Werte doppelt gesammelt, 
dann auch in postfrischer Erhaltung    bitte besichtigen .................................................................................................. 120,-

5436 Gestempelte Sammlung 1949 bis 1977 in einem Leuchtturm-Vordruckalbum, wenige Lücken ..................................... 120,-

5437 1949 bis 1953    LOT von gestempelten Werten mit etlichen besseren Marken    (Mi. n.A.d.E. 1.250,-).......................... 70,-

5438 Heuss "2" und Heuss "3" in postfrischen Paaren und Einheiten    (Mi. n.A.d.E. 225,-) ...................................................... 15,-

5439 Bundespräsident Theodor Heuss (I)   2 (Pf) bis 3 (DM), der 50 und 60 Pf.Wert tief gepr.Schlegel BPP; dazu 1 Pf bis 
90 Pf, insgesamt 32 postfrische Marken    (Mi. 320,-) ............................................................... 177x-196x, 226, 259-265 70,-

5440 Block-Sammlung  ab Mi.-Block 2 bis Block 53    insgesamt 52 postfrische Blöcke .................................Block 2 bis 53 30,-

5441 Block-Sammlung  ab Mi.-Block 3 bis Block 53    insgesamt 51 postfrische Blöcke .................................Block 3 bis 53 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5442 Block-Sammlung  ab Mi.-Block 2 bis Block 53    insgesamt 52 gestempelte Blöcke ...............................Block 2 bis 53 40,-

5443 Block-Sammlung  ab Mi.-Block 3 bis Block 53    insgesamt 51 gestempelte Blöcke ...............................Block 3 bis 53 30,-

5444 Industrie und Technik (II)  60 (Pf) im postfrischen senkrechten Paar vom rechten Rand,  untere Marke Abart  "Klüten 
an der Null" ...................................................................................................................................................................990 15,-

5445 LOT von 26 verschiedenen Belegen aus der Zeit von 1965 bis 1974 in einem Klarsicht-Fotoalbum: div.Sondermarken, 
3x Einschreiben, sonst Luftpost/Eilboten............................................................................................................................ 12,-

5446 Ersttagsblätter 1974 bis 1993  komplett in neun Luxusalben .......................................................................................... 40,-

5447 Ersttagssammelblätter 1981 bis 1991  Sammlung in 10 Luxusalben je in Kassette ...................................................... 50,-

5448 2.992 Briefe, Karten und Ersttagsbriefe aus der Zeit der 60er- bis 80er Jahre......................................................sauber 80,-

5449 Briefposten  über 900 Briefe aus der Zeit von 1963 bis 1997 in neun Alben .......................................................sauber 45,-
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                                                        5450                5451 
 

B U N D E S R E P U B L I K 
5450 28 Jahrbücher mit postfrischen Marken der  Deutschen  Bundespost  der  Jahre  1973  bis  2000  in  bester  Erhaltung 

1973 gepr.Schlegel BPP .................................................................................................................................................... 450,-

5451 20 Jahrbücher mit postfrischen Marken der  Deutschen  Bundespost  der  Jahre  1973  bis  1992  in  bester  Erhaltung 
1973 gepr.Schlegel BPP .................................................................................................................................................... 400,-

5452 Weihnachtsbriefmarken  aus der Zeit der 80er- und 90er Jahre,  überwiegend auf Brief oder Karte;  fast 200 Stück in 
einem dicken Steckalbum................................................................................................................................................... 20,-

L O T S   BUNDESREPUBLIK / BERLIN 

5453 Riesenposten Ersttagsblätter 1974 bis 1999     in 80 z.T. Luxusalben sowie div. Einzelblätter    zus. ca. 3.000 Stück 
kein Versand möglich ...................................................................................................................................................... 200,-

5454 Hortungsposten    viel Material    bitte besichtigen ........................................................................................................ 100,-

5455 Reste einer großen Einlieferung  überwiegend Restsammlungen und Lagerbücher    bite besichtigen ...................... 100,-

5456 Reste einer Einlieferung  überwiegend Restsammlungen    bitte besichtigen .............................................................. 80,-

5457 150 Gedenkblätter, überwiegend mit Sonderstempel    schöner Querschnitt ................................................................. 24,-

5458 Brief- und Kartenposten  über 500 Stück aus der Zeit ab den 50er Jahren, dabei auch Ersttagsbriefe ......................... 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

5459 Briefposten  94 (überwiegend verschiedene) Groß-Briefe ............................................................................................... 30,-

5460 Rudersport    eine kleine, aber liebevoll zusammengetragene Themensammlung  mit  Marken,  Blöcken,  Karten  und 
Briefen aus aller Welt, ergänzt um Zeitungsausschnitte und andere Geschichten  rund  ums  Rudern   -- sehenswert --
................................................................................................................................................................................sauber 25,-

5461 Kurioses - Bunt gemischt    Marken, Karten, Numisbriefe  zu  den  verschiedensten  Themen  und  Anlässen,  dabei 
auch etwas zum Schmunzeln und etwas aus dem Ausland in einem Ordner ordentlich geführt ....................................... GEBOT

5462 Ein Posten Steckbücher und lose Seiten mit Briefmarken, überwiegend aus Deutschland............................................... 100,-
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A U S L A N D 
 Belgien 

5463 Gestempelte Viererblocksammlung ab ca.1890 bis 1970    ca.800 Blöcke .................................................................. 80,-

 China 

5464 Dublettenposten  ca.900 gestempelte Marken (etwa 100 verschiedene) ........................................................................ 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Griechenland 

5465 Hermesköpfe    18 gestempelte Werte, ungeprüft und unbestimmt.................................................................................. GEBOT

 Großbritannien 

5466 Briefposten  mit 134 überwiegend schönen Frankaturen (meist Ersttagsbriefe)  aus  der  Zeit  der  70er-  90er  Jahre, 
dabei etwas Frankatur ........................................................................................................................................................ 20,-

 Italien 

5467 Acht Werte (3x gestempelt, 5x ungebraucht)    ungeprüft    siehe Foto .........................................1, 3, 4, 5, 7, 11, 13, 14 30,-

5468 Neapel    12 gestempelte ungeprüfte Werte ...................................................................................... 1, 2(4), 4(4), 5, 6(2) 40,-

5469 Parma  15(3), 15, 25 Centesimi    insgesamt fünf gestempelte, ungeprüfte Werte    (Mi. 540,-) ........................ 3(3), 7, 8 30,-

5470 Romagna    4/2 bis 6 BAL    insgesamt sechs ungebrauchte Werte    (Mi. 340,-) ...................................... 1(2), 2, 4, 6, 7 30,-

5471 Toskana   17 gestempelte,  ungeprüfte  Werte     (hoher  Michel - Katalogwert)
.......................................................................................................5y, 6y(2), 7y(3), 13(2), 14(2), 18b, 19(2), 20(2), 21(2) 50,-

5472 Post im Ausland  2 Lire rotorange, ungeprüft, gestempelt, dabei Paketmarke 20 c (Mi. 2)    (Mi. 420,-).......................9 35,-

 Mongolei 

5473 Über 400 postfrische Marken aus den 60er-Jahren in zwei kleinen Steckalben, dabei  ein  Blumensatz  aus  China  mit 
15 gestempelten Werten aus 1964..................................................................................................................................... 30,-
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A U S L A N D 

 Österreich 

5474 Gestempelte Sammlung 1854 bis 1989  insgesamt gut besetzt in einem KABE-Vordruckalbum im Schuber ............... 180,-

5475 Samlung 1945 bis 1986  postfrisch und gestempelt, überwiegend gut bestückt in zwei Lindner-Vordruckalben............. 50,-

5476 Gestempelte Viererblocksammlung ab 1962 bis 1965    ca.100 Blöcke ............................................... 1100 bis 1199 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5477 In einem Ordner finden sich ca.40 Briefe aus der Zeit der 40er- und 50er Jahre sowie 20 Feldpostbriefe  aus  der  Zeit 
des I. Weltkrieges ............................................................................................................................................................... 30,-

5478 Zwei dicke Lagerbücher mit Werten  aus  der  Zeit  der  40er-  bis  80er  Jahre  sowie  cirka  650  Briefe  (überwiegend 
Ersttagsbriefe) aus der Zeit der 60er- bis 80er Jahre......................................................................................................... 80,-

5479 Stempelsammlung    auf über 190 Briefmarken (hier nur wenig verschiedene), diese überwiegend auf Briefstücken ... 40,-

5480 Steckbuch mit div. Marken in allen Erhaltungen,   Karten  und  Briefen,  dabei  vier  kleine  Auswahlhefte  und  Marken 
anderer Gebiete.................................................................................................................................................................. 40,-
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A U S L A N D 

 Polen 

5481 Brief- und Kartenposten  280 Stück, dabei div. E-Briefe, der Schwerpunkt liegt in der Zeit der 70er Jahre................... 30,-

 Portugal 

5482 Kleiner Posten ca.1961 bis 1970    überwiegend doppelt besetzte, postfrische Werte, dabei auch CEPT-Marken........ 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Russland 

5483 Brief- und Kartenposten  95 Stück, meist gelaufen ......................................................................................................... 24,-

 Schweiz 

5484 Gestempelte Sammlung 1900 bis 1989  vorn schwach, ab 1945 gut besetzt in einem KABE-Album im Schuber......... 90,-

5485 Postfrische und gestempelte Sammlung 1958/60 bis 1986  in einem Lindner-Vordruckalbum; dazu ein Steckalbum 
mit Dubletten und ein Karton mit div. Briefen und Karten .................................................................................................. 60,-

 Spanien 

5486 30 div. postfrische Blöcke in insgesamt 12 Sorten    bitte besichtigen............................................................................... 30,-

5487 Gestempelte Viererblocksammlung 1964 bis 1969    ca.300 Blöcke ............................................. aus 1455 bis 1803 40,-

 Ungarn 

5488 Gestempelte Sammlung  ab ca.1874  (hier noch mit Lücken)  bis  ca. 1964  (hier dann fast komplett)  in  800  Vierer-
blöcken oder größeren Einheiten ....................................................................................................................................... 100,-

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 S A M M L U N G E N   -   P O S T E N   -   L O T S 

5489 LOT von 5 ungeprüften Marken    ohne Obligo    Sardinien: Mi.-Nr.1 ungebraucht; Österreich: Mi.-Nr. 23  gestempelt; 
Schweiz: Mi.-Nr.16 II gestempelt sowie Suezkanal: Mi.-Nr.10 je einmal in ungebraucht und gestempelt ......................... 50,-

5490 Gestempeltes Europa-Konvolut  ab 1890 bis in die 20er Jahre in einem Ordner auf selbstgestalteten Seiten ............. 30,-

5491 60 überwiegend gelaufene Briefe und Karten aus der Zeit vor 1940 (dabei einige vor 1900) .. überwiegend ordentlich 50,-
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A U S L A N D 

 S A M M L U N G E N   -   P O S T E N   -   L O T S 

5492 Brief- und Kartenposten  294 überwiegend gelaufene Stücke aus alter und moderner Zeit........................................... 40,-

5493 Reste einer Einlieferung  div.Alben und Tüten    bitte besichtigen................................................................................ 100,-

5494 Reste einer Einlieferung  Alben, Kisten u.a.    "Aus aller Welt" ....................................................................................... 80,-

5495 Eine "Wühlkiste"  mit losen Briefmarken überwiegend aus der Zeit der 50er-Jahre "aus Aller Welt".............................. 70,-

5496 Eine "Wühlkiste"  mit überwiegend losen Briefmarken "aus Aller Welt" .......................................................................... 40,-

5497 Der Weg zu den Sternen  Das offizielle Album der Hermann - Oberth - Gesellschaft  e.V.  mit  Marken,  Blöcken  und 
Briefen zum Thema ....................................................................................................................................... sehr sauber 20,-

5498 Internationales Jahr der Jugend      Postfrische  Sammlung  aus  aller  Welt  von  A  bis  Z     In  zwei  Linder - Alben 
hoher Einkaufswert ..................................................................................................................................... sehr sauber 24,-

5499 Madonnen auf Briefmarken    Zwei Luxus-Vordruckalben von Lindner mit Marken aus aller Welt von  A  bis  Z,  diese 
postfrisch, teilweise aber auch doppelt (dann auch gestempelt) besetzt ................................................schönes Objekt 40,-

5500 Olympische Spiele 1968  sechs KABE-Vordruckalben mit einer großen Anzahl  von  Marken  und  Blöcken  "aus aller 
Welt" von A bis Z, dabei auch viele im Goldprägedruck   enorm hoher Mi.-Katalogwert ...sehr aufwändige Sammlung 120,-

5501 Olympische Speile 1980    Sammlung aus aller Welt in einem Vordruckalbum Nr. 3152  des  Rowland  Hill  Verlages, 
Weddel, u.a. mit Briefen und Karten.......................................................................................................................sauber 20,-

5502 Royal Wedding  Die Hochzeit von Prince Charles und  Lady  Diana  am  29. Juli  1981 mit  postfrischen  Marken  und 
Blöcken aus aller Welt in einem Vordruckalbum ........................................................................................... sehr sauber 20,-

Deutschland unter alliierter Besetzung 

 

 

 
 

 
 
 
 


